CORRIGENDA

Corrigendum to Commission Regulation (EC) No 118/2003 of 23 January 2003 fixing the export refunds on beef and veal and amending Regulations (EEC) No 3846/87 establishing an agricultural product nomenclature for export refunds and (EC) No 1445/97 on rules of application for import and export licences in the beef and veal sector

(Official Journal of the European Communities L 20 of 24 January 2003)

On page 4 in Article 2, third line: for: '... product CN code ...', read: '... product code ...'.